
ところワゴンに関する
アンケート結果概要

 アンケート実施期間：令和５年４月１３日～令和５年５月１７日
 アンケートの配布方法：三ケ島地区ところワゴンの車内で乗車した方に配布
 アンケート配布枚数：３００枚
 回答総数：１２８名（回収率：４３％）
 回答方法：車内で配布した紙に記載（１０８名） or 電子申請（２０名）

■アンケートの概要
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三ケ島地区ところワゴン（利用者向けアンケート）

 満足度

 利用者の５２％が「満足」又は「まあまあ満足」と回答
している。

 外出回数

 ところワゴン運行開始後の方が、１週間当たりの外出回数が
増えている。
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三ケ島地区ところワゴン（利用者向けアンケート）

 仮に、乗車運賃を変更した場合の利用頻度

 金額が高くなるほど、これまでと同じ頻度で利用する方は減
少していく。
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 年齢

 「８０歳代」の回答者が最も多く、次に「７０歳代」の回
答者が多かった。



三ケ島地区公共交通に関する
アンケート結果概要

 アンケート実施期間：令和５年４月１３日～令和５年５月１７日
 アンケートの配布方法：行政回覧
 回答総数：２４９名
 回答方法：電子申請（２４２名） or 紙の回答用紙で回答（７名）

■アンケートの概要
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三ケ島地区ところワゴン（地域住民向けアンケート）

 利用状況

 回答者の７９％が利用していない。

 ところワゴンの認知度

 回答者の９４％がところワゴンを知っている。
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三ケ島地区ところワゴン（地域住民向けアンケート）

 ところワゴンを利用しない理由（複数回答可）

 「自転車や自家用車を利用しているため、ところワゴンを利用
する必要がない」が最も多い理由であった。

自宅や利用したい場所の近くに停留所がない

自宅や利用したい場所に停留所はあるものの、利用したい時間帯に運行していない

自転車や自家用車を利用しているため、ところワゴンを利用する必要がない

利用の仕方が分からない

その他
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 年齢

 「６０－６９歳」の回答者が最も多く、次に「５０－５９歳」の
回答者が多かった。


